
Predstavenie 

Feel It! tvorí skupina mladých, talentovaných hudobníkov z Prievidze, ktorí nie sú na 
hudobnej scéne žiadnymi nováčikmi. Roky skúseností získavali v rôznych hudobných 
projektoch a štýloch, ktoré teraz prenášajú aj do tejto kapely. Feel It! je všestranná 
formácia – okrem dynamických vystúpení, ktoré roztancujú eventy, ponúka aj intímne 
“unplugged” akustické verzie. Vďaka pestrému repertoáru slovenských a svetových hitov 
v jedinečnom prevedení dokážu rozžiariť každý typ podujatia, či už sa jedná o nadupaný 
koncert alebo o príjemné posedenie pri lobby hudbe. 

Naša front”woman” 

Objavte nezabudnuteľný hudobný zážitok s Petrou Zubčákovou, mladou talentovanou 
slovenskou speváčkou, hudobníčkou a skladateľkou, ktorá osvietila hudobnú scénu od 
roku 2020. Jej výnimočný hlas a hudobné nadanie zaujali nielen porotu, ale aj srdcia 
divákov v televíznej súťaži Superstar 2021. Petra neúčinkovala len v Superstar, ale má 
za sebou bohatú hudobnú cestu, vrátane pôsobenia v rôznych kapelách a 
experimentovaním s rôznymi hudobnými štýlmi, vrátane popu, rocku a funky. Jej 
autorská pieseň „Svetlo zhaslo“ sa pravidelne objavuje v éteri slovenských rádií. Je 
pripravená vás očariť svojou hudobnou vášňou a jedinečným umeleckým výrazom.  

Unplugged band (gitara, basa, bicie, klavír, spev) 

Unplugged verzia kapely Feel It! zahŕňa gitaristu, basgitaristu, bubeníka s 
minimalistickou sadou bicích a Petru, ktorá zároveň spieva a hrá na klavíri. Toto 
komorné zoskupenie osloví každého – od bežných poslucháčov až po náročnejších 
fanúšikov hudby. Repertoár ponúka pestrú paletu skladieb, od jemných lobby 
aranžmánov, cez klasické popové melódie, až po funky verzie známych rádiových hitov. 
Vďaka flexibilite svojho repertoáru dokážu každé vystúpenie prispôsobiť konkrétnym 
podmienkam a získať si srdcia širokého publika. 

Ukážka 

Máte inú predstavu o zostave? Či už uprednostňujete intímnejšiu atmosféru alebo 
energickejšie vystúpenie, radi sa prispôsobíme vašim požiadavkám a upravíme 
zostavu podľa vašich predstáv. Tu sú ďalšie obľúbené možnosti: 

Duo (gitara+spev) 

Ak túžite po živom a pestrom hudobnom zážitku, ktorý dokáže rozprúdiť atmosféru, no 
zároveň preferujete akustický prístup, duo je pre vás tou ideálnou voľbou. Petra 
vystupuje s profesionálnym gitaristom a ich repertoár nie je len o jemných melódiách 
ako Englishman in new york a Let it be, ale prináša aj energické funky a disco hity ako I 
will survive alebo Get down on it. Nechýbajú ani skladby od Imagine Dragons, či 
obľúbené piesne od našich domácich IMT Smile. Petra duo spoľahlivo zabezpečí 



hudobnú kulisu pre vaše podujatia, kde sa spája kvalitná hudba so živým 
vystúpením,vytvárajúc tak nezabudnuteľný zážitok pre všetkých prítomných. 

Ukážka 

Sólo 

Uvoľňujúce a nezabudnuteľné vystúpenie s akustickými verziami piesní je ideálnym 
doplnkom pre intímne atmosféry menších barov, hotelov alebo príjemných okamihov pri 
káve či večeri. Petra, s hrou na klavíri a kúzelným hlasom, dokáže človeka preniesť do 
sveta známych skladieb od svetových hviezd ako Adele a Beyonce, no nezabúda ani na 
domácich interpretov. Jej hudobný repertoár ponúka harmonický mix, ktorý poteší vaše 
uši a prinesie do vašich zážitkov ten správny dotyk autenticity. 

Ukážka 

Full band 

Kapela Feel It! vám zaručí poriadnu zábavu na každom podujatí. Ak milujete najväčšie 
funky, popové či rockové hity, táto energická zostava mladých talentov je pre vás tou 
správnou voľbou. Zatancujte si spoločnú choreografiu na „Long Train Runnin’“ alebo sa 
vybláznite pri skladbách od “I’m so excited” a „Highway to Hell“. Samozrejme, nechýbajú 
ani piesne, pri ktorých si zaspievate z plného hrdla, ako napríklad „Ľudia nie sú zlí“. Táto 
zostava zahŕňa speváčku, gitaristu, basgitaristu, bubeníka a klávesáka, no na 
požiadanie ju môžeme rozšíriť podľa vašich predstáv. 

Ukážka 

*doplňujúce informácie : Máme k dispozícii vlastné ozvučenie. Pre väčšie priestory alebo 
rozsiahlejšie podujatia spolupracujeme s profesionálnou firmou BR Sound, ktorá dokáže 
zabezpečiť zvukovú a svetelnú show na vysokej úrovni a zároveň ponúknuť výhodnú 
cenovú ponuku. 

Štandardná dĺžka našich unplugged vystúpení je 2x45 minút alebo 3x30 minút. Vo verzii 
full bandu ponúkame dĺžku až 3x40 minút. V prípade potreby však vieme dĺžku 
vystúpenia flexibilne prispôsobiť vašim požiadavkám. 

 

 
 


